

20年后,收到“被遗忘”的4.9万元执行款

本报记者 陈贞妃 通讯员 胡菲月 叶迅

本报讯 “没想到这么多年过去了,他还能把钱凑齐了给我。”近日,龙游县法院申请执行人郭某接到法官电话时,倍感意外。20年前丈夫意外去世,而责任方因经济困难一直没能赔款,善良的郭某早就放弃追偿。但这笔被她“遗忘”的赔款,多年来却一直压在田某心头。

2001年,田某雇佣胡某拆除旧屋。在拆除过程中,翻倒的泥墙意外将胡某砸伤,胡某因伤势过重抢救无效身亡。丈夫胡某的意外让郭某悲痛不已,当时双方在赔偿问题上也没能达成一致。料理完后事后,郭某将田某告上法院。

法院审理后认为,田某应当承担民事赔偿责任,判决田某向胡某家属支付赔偿款4.9万元。因田某没有及时履行,后来被申请强制执行。

“当时就是想要一个说法,我知道他们家条件也不好,他妻子和儿子又都是残疾人。”当年拿到判决书时,郭某一家心里对赔偿款并没抱多大希望。执行法官也一直未查找到田某名下可供执行的财产。

之后,郭某跟随儿子搬去了外地生活。20年间,郭某再没找过田某和法院,像是忘了这笔赔款。而另一边,田某却因为赔款没能还上耿耿于怀了20年。“这么多年,这件事一直积在心里,一直在尽努力还上。”多年来,田某一直靠打零工挣钱,家里条件虽没什么起色,但他还是一点点地积攒了几万块钱,加上向亲戚朋友借来的,终于凑足了赔款。

将赔款交给法官后,田某认真地捋平了已经发皱的判决书。而他的诚信行为,也让郭某释怀。“这事总归是场意外,虽然对我们都造成了伤害,但过去的事情都过去了。”拿到赔款的郭某感慨道。

赶制口罩保供应

1月26日,长兴一家无纺布制品公司的全自动口罩生产机不停运转,保障疫情防控需求和市场供应。同时,企业为减少人员流动,鼓励全体员工就地过年,一起打好今年春节“防疫战”。目前企业一次性医用防护口罩日生产量100万片。 王晋焱 吴拯 摄



为了瞒着父母买游戏账号,14岁男孩被敲诈13万 法官:青少年被骗被敲诈多数与家庭沟通缺失有关

通讯员 叶慧萍 本报记者 高敏

本报讯 把游戏账号卖给一名14岁的少年后,张某以“告诉你父母”为由要挟,多次从少年处勒索共13万余元。近日,台州市黄岩区法院审理了这样一起敲诈勒索案件。拙劣的威胁把戏却屡屡得逞,这与父母和孩子之间沟通的缺失不无关系。

张某是个00后,爱好打游戏,去年年初,他在游戏账号交易平台发布了出售账号的信息,由此认识了想买账号的小甲(化名)。在交易过程中,张某掌握了小甲的微信账号,并特意记下小甲家人的联系方式。

聊天中,张某猜测小甲是学生,应该会害怕被父母知道他花钱买游戏账号的事情,于是,张某就以此为由威胁小甲,“借点钱用用,不然我就告诉你父母你花钱玩游戏!”小甲被恐吓后,急忙通过微信给张某转了1200元。张某尝到甜头后变本加厉,多次以这个把柄要挟小甲给他转账,少则几百元,多则上万元,不到半年的时间,小甲给他转了共计13万余元。

小甲的钱从哪来的呢?据了解,小甲的微信绑定了父母的银行卡账户,这些钱都是从父母账户中转出去的。直到2020年7月,母亲发现钱少了,于是到派出所报案。同年8月,张某被警方抓获。

热情的保健品推销员实为骗子 11名古稀老人的养老钱被“收割”

通讯员 沈思佳

本报讯 “我们这群老年人平均年龄都75岁了,一生的积蓄就这么被骗光,想起来就吃不下睡不着。”面对检察官,老张边说边用手帕擦拭着泪水。日前,德清县检察院对一起诈骗案提起公诉,老张就是被害人之一。

汪某在德清开了一家保健品店,常常以“听健康讲座包旅游”的宣传以及送肥皂、毛巾等小恩小惠为饵,吸引老年人购买其推销的保健品。汪某对这些老年客户,也表现得十分热心和贴心,把自己的电话号码告诉他们,称不论家里有任何事,随时打电话给他,他随叫随到。一来二去,这些老年客户也对他比较信任,家里电灯坏了、水管堵了等日常琐事,都交给了汪某。

“我们的孩子成家立业了,也不和我们一起生活,小汪经常来关心我们,家里的小事也都帮我们做好,所以我们很相信他的。”被害人回忆道。但他们不知道的是,汪某早已布下陷阱。汪某以保健品公司需要投资、亲属生病等为由,以给付利息为饵,在自身无实际还款能力的情况下,通过明借实骗的方式,骗取11位老人共100余万元钱财。甚至还有一位老人准备用来治疗白内障的看病钱,也被悉数骗光。被骗的老人中有一人是名退休教师,被骗多达52万多,汪某以利息的形式还了4万元后,便没了下文。汪某被抓获后交代,这些从老人那骗来的“养老钱”,其实都被他用于网络赌博、归还网络贷款和日常花销。

想被拘留躲清净 男子荒唐报假警

通讯员 郑楚君 本报记者 顾洁丽

本报讯 “喂,我把自己女朋友杀了,我住在……”说完电话就被挂断了。几天前的一个凌晨,诸暨市公安局大唐派出所接到这通异样的报警电话,报警人语气冷静,情绪平缓。民警立即回拨电话给该男子,并迅速前往男子住处。

民警赶到后,男子并未现身,电话也已关机。若真如男子所说,那么案情重大,人命关天。民警根据大致地址开始挨家挨户敲门询问,经过近1个小时的查找,终于找到了报警男子。而令人气愤的是,男子正在房间里和女朋友聊天,女朋友毫发无损,好端端的。

究竟怎么一回事?面对民警的问话,男子低着头,一时说不出话来。据调查,男子姓熊,贵州人,在诸暨务工。事发当天,他与女朋友闹了矛盾发生争吵,一气之下就拨打了报警电话,想被拘留清净两天,打完报警电话后才意识到这是违法行为,出于害怕就将手机关机来躲避查找。最终,熊某因虚构事实扰乱公共秩序被警方处以行政罚款300元。

电动车被卷入车底 幸运女子死里逃生

通讯员 柳环环

本报讯 近日,在平阳县萧江镇路上发生了惊险一幕,一名驾驶电动车的女子被卷入渣土车车底,幸运的是,女子死里逃生,躲过一劫。

现场监控显示,一辆电动车与一辆绿色渣土车在长宁路上并排同向而行,当经过河滨路口时,渣土车准备右转弯时碰到了右侧的电动车,造成电动车翻倒,驾驶员连人带车被卷入渣土车车底。所幸当时渣土车车速不快,司机杨某发现异样及时刹车,迅速下车查看,发现车底下压着一辆电动车及车主林女士,随后将林女士救出后送往医院。

经过检查,林女士只是受了一点擦伤。交警表示,事发时林女士骑车位于渣土车右前方,而这里正好是驾驶人的视觉盲区,这是导致本次事故的重要原因。经过调查,此次事故的全部责任由渣土车司机杨某承担。

书法家作品进农户

日前,开化农商银行与县书法家协会联合举办的“迎春送福进万家”活动在音坑乡儒山村进行,书法家们现场挥毫泼墨写春联,并把一幅幅春联和福字上门送到农户家。

通讯员 齐振松 程永峰

